

迟到的洗雪

1993年“变童案”主角自曝当年为钱陷害杰克逊



1993年, 年仅12岁的乔迪·钱德勒控告迈克尔·杰克逊猥亵他, 由此引发了一场控诉超级明星的轰动全球的官司。就在杰克逊去世后仅3天, 当年的“变童案”的主角突然站出来承认当年曾撒谎, 并向逝者杰克逊道歉。

← 钱德勒当年是“受害人”

当年主角承认编故事

也许是因为对杰克逊的去世感到懊悔, 已经年近三十的钱德勒终于愿意说出实情了: 当年父亲教唆他为了钱编造故事。他在录音带中说: “我从未想过要撒谎并毁坏杰克逊的名誉, 但我爸爸为了钱让我撒谎。他告诉我, 我这么干(撒谎)的话, 不会有什么损失, 而且我可以得到想要的一切。我对杰克逊感到无比的愧疚, 不知他是否会原谅我。”

1992年, 已经成为“流行天王”的杰克逊与12岁的钱德勒成了好朋友。1993年8月, 钱德勒告诉精神医师杰克逊与他发生了“性关系”。在父亲埃文提示下, 钱德勒对杰克逊提出指控, “变童案”爆发。警方对杰克逊的梦幻庄园展开大搜查。随后, 杰克逊与男孩的家人达成庭外和解并支付了2330万美元的赔偿金。但在协定中, 杰克逊否认自己犯有任何罪行。

杰克逊辩解但非议不断

尽管杰克逊自始至终都坚称自己是清白的, 但是外界对他的非议铺天盖地, 杰克逊此后一直无法摆脱这起事件对其演艺事业造成的影响。在杰克逊的死讯传来后, 其前任经纪人迈克尔·莱文随即发表声明, 称他对这样的悲剧并不感到意外。他说: “多年来, 迈克尔的生活十分艰难, 他一直在自我毁灭。他的才华无可非议, 但他无法承受这样的长期高压。”

钱德勒说: “现在我头一次感到不敢再说谎了, 杰克逊没有对我做任何事, 一切都是我父亲为了摆脱贫困说的谎话。”

杰克逊没有对我做任何事, 一切都是我父亲为了摆脱贫困说的谎话。”

沈姝华

链接 两次“变童案”

杰克逊1993年因涉嫌对一名小男孩钱德勒进行性骚扰而受到指控, 那场官司最后以杰克逊赔偿了男孩一笔钱而收场。十年之后, “变童案”再起, 2003年11月20日, 警方指控杰克逊性侵害一名13岁患有癌症的男孩, 提供给他酒精饮料, 并非法拘禁他和他的家人, 因此将杰克逊批捕。在长达近两年的法庭审理后, 2005年6月13日, 美国加州圣芭芭拉法院做出宣判, 杰克逊被控的性侵害男童等十项罪名均不成立。

杰克逊 22 年前 曾有一次内地行

据《中山日报》报道, 1987年, 在香港度假的迈克尔·杰克逊曾以游客的身份第一次踏上内地的土地, 低调探访了中山, 这也是他生平唯一一次内地行。

如今定居在美国马里兰州的刘广志, 作为当时中山英语说得最好的导游, 于1987年10月23日接待了迈克尔·杰克逊一行。当天上午, 杰克逊一行12人从香港转道拱北海关。刘广志带领杰克逊一行感受着伟人故里秀丽的自然风光。“他没有什么架子, 也不像后来那样身旁簇拥着许多保镖。许多外国游客和村民认出了他, 纷纷找他合影签名。”

来内地之前, 迈克尔·杰克逊对孙中山并不了解。“在孙中山故居, 他对中国特色的建筑很感兴趣, 参观的时候, 还向我了解孙中山的生平事迹。看起来, 他对孙中山很是钦佩。”

王毅



杰克逊在中山游玩

家人或给杰克逊举行两场葬礼

迈克尔·杰克逊的哥哥提托昨天透露, 杰克逊家族已经初步确定了迈克尔·杰克逊葬礼的举行计划, 称考虑同时举行公私两场葬礼。其中, 私人葬礼由迈克尔·杰克逊的家人以及生前好友们参加, 另外一场公众葬礼则专门为了他的粉丝们准备。葬礼预计在本周早些时候举行。

有知情人士透露, 迈克尔·杰克逊的家人和朋友最后可能将他安葬在他的梦幻庄园。这一提议是杰克逊的前任经纪人提出的。这位经纪人目前服务的公司持有梦幻庄园的股票。他们目前的想法是将梦幻庄园变成一处“恩赐之地”, 杰克逊的坟墓会成为中心景点。

梦幻庄园曾被迈克尔·杰克逊装饰得极度奢华, 其中有全套的游乐场、电影院等等。他曾邀请许多儿童到他的庄园玩耍, 也曾为孩子们举办了很多有趣的活动, 包括许多慈善捐款。但后来迫于经济压力, 他不得不把梦幻庄园抵押给了上面提到那位经纪人的公司。目前, 杰克逊的这位前经纪人正在劝说杰克逊的家人同意他有关葬礼的提议, 而他和他的公司正努力推动“恩赐之地”计划。

刘妍

前妻自曝俩孩子非杰克逊亲生

迈克尔·杰克逊去世后, 他的第二任妻子黛比·罗近日跳出来, 向英国媒体爆料, 杰克逊的大儿子普里斯、大女儿帕里斯, 全都不是其亲生骨肉, 因为两个孩子虽然都是她当孕母以人工受孕方式生下, 使用的却都是别人的精子, 而不是杰克逊的。但她此举被指是为了争夺监护权。

据报道, 现年50岁的黛比·罗表示要向法庭申请12

岁的普里斯和11岁的帕里斯的抚养权。她还表示, 如果有可能的话, 她还想抚养杰克逊的第三个孩子“毯子”。但她在和杰克逊离婚时曾宣布放弃儿女的监护权, 如今又想争监护权, 这个念头马上惹怒了杰克逊家族。杰克逊家族的律师说: “答案就是孩子们的奶奶, 就是凯瑟琳·杰克逊。在我的观点看来, 她是杰克逊最信任, 最能照顾他孩子的人。”

欣闻

海飞丝® SG 苏果

海飞丝恭祝苏果周年庆 苏果13年, 习惯伴你每一天

更好去屑 一开始就有效

活动时间: 7月1日-7月14日

惊喜1

买 任意海飞丝洗发露750毫升



送

洗发露200毫升
润发精华露100毫升



惊喜2

买 任意海飞丝洗发露400毫升



送

洗发露90毫升



*与海飞丝上一代配方相比, 持续使用, 效果因人而异。*实际优惠享受有要求, 具体时间、地点及促销详情请见零售商报